

НЕ ЗНАЯ, ОКАЗАТЬ ГОСТЕПРИИМСТВО АНГЕЛАМ

НАША НЕОСВЕДОМЛЁННОСТЬ О НЕВИДИМОЙ СФЕРЕ

Слава Господу! Мы очень рады быть здесь в этот вечер вместе с вами. Я хочу поприветствовать вас в драгоценное и чудное Имя нашего Господа Иисуса Христа. Я очень счастлив, что могу побывать с нашим возлюбленным братом Валдиром.

Спустя десять лет Господь дал мне возможность вернуться сюда. В Библии говорится, что “*стопы доброго человека направляются Господом*” [Пс. 36:23]. И Бог посчитал нужным вернуть меня в это место. То же самое я сделал в 2005 году. Отсюда я поехал в Порто-Алегре. Так что, похоже, мы опять проехали тем же самым путём, и мы, конечно же, ждём не дождёмся, чтобы снова чудесно провести время.

Мы, конечно, очень высоко ценим Божьего слугу. Мы знаем о его трудах, о его огромной жертвенности, о его сильной убеждённости в Истине, в Послании часа, и о его готовности ходить в его полноте.

И наш возлюбленный брат Самуил, который устроил такую огромную конференцию; примерно двадцать семь человек из нас приехали к нему. Мы очень любим брата Самуила. Мы имеем к нему огромное доверие, что он, безусловно, тот муж, которого Бог воздвиг в этой стране, чтобы нести это Послание. И эти братья посодействовали нам.

Наш пастор, брат Маурисио, я знаком с ним уже много лет, с тех пор как я в первый раз приезжал. И вчера

вечером мы были у него. В Пато-Бранко такая замечательная церковь! Безусловно, в этой стране есть стойкие и доблестные верующие, особые мужи для несения этого Послания.

И наш возлюбленный брат и друг, брат Марселло — мы горячо любим его. Он — один из тех людей, который принёс огромные благословения для нашего сердца, мой сын. Я утверждаю, что он — мой сын. Брат Лукас — я рад видеть здесь и его, и некоторых моих дорогих братьев. Я смог повстречаться с ними.

Ещё несколько лет назад я приезжал к брату Самуилу. По-моему, это было в 2012, когда-то тогда, когда я был в Крисиуме, в амфитеатре? Вот это были времена! Аминь. И я очень рад за всех вас, кто собрался, чтобы оказать свою поддержку. Меня это очень ободряет. И я рад, что мы смогли приехать, может быть... В 2005 году нас было шестеро или семеро, так что нас приехало почти в четыре раза больше, чем тогда, чтобы оказать поддержку и принести ободрение драгоценному слуге Божьему.

И хочу сказать всем вам, верующим: я молю, чтобы в этот вечер Бог сделал меня благословением для вас. Я люблю Послание. Я живу им уже сорок три года. Я пришёл в Послание молодым человеком, пришёл с улицы и нечто пережил. Господь Иисус пришёл ко мне, Ангел Божий, и тогда Он остановил меня на пути в Тибет, развернул меня на сто восемьдесят градусов, и сегодня у нас чудесная церковь, и у нас в Карибском регионе примерно семь-восемь других церквей. И, конечно же, Бог совершил нечто великое, для меня непостижимое [Иова 37:5]. И поэтому в этот вечер я советую вам молиться за меня, когда будет проповедь, потому что я верю в то, что Господь совершил нечто особенное для вас. Вы — чудесные люди.

Когда Бог послал Илию, в тот час на земле была великая засуха, многие умирали. Католицизм, язычество

Не зная, оказать гостеприимство Ангелам

(Entertaining Angels Unawares)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в четверг вечером 19 февраля 2015 года в городе Пассо-Фундо, Бразилия. Длительность записи один час и пятьдесят восемь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Невеста должна быть в готовности. Те, которые были готовы, вошли. Десять из них услышали голос: “Вот Жених идёт! Выходите!” Они оставили организацию, вышли при полуночном крике — два класса людей: мудрые и неразумные. Один класс людей не был готов и не смог войти, но те, кто были готовы, вошли вместе с Женихом [Матф. 25]. Сейчас очень поздно. “Этот час пробил”. [Сестра Грейс Эллис со святыми исполняет песню “Этот час пробил” — Ред.]

Благодарю Тебя, Господь. Благодарю Тебя, Господь. Благодарю Тебя, Иисус! Слава! Спасибо Тебе, Господь! Спасибо, Господь! Аллилуйя! Да будет слава Богу в вышних! Спасибо, Господь! Спасибо, Иисус! Аминь.

Если вы верите, что Он сегодня прикоснулся к вашему сердцу, то сбросьте всякое бремя, уберите все препятствия и ещё больше приблизьтесь, займите свою позицию и оставайтесь верными. Мы любим вас, и мы ценим вас любовью Иисуса Христа. Мы любим Божьего слугу. Мы любим друзей Божьего слуги. Благословит вас Бог. Хочу попросить его подойти. Аминь.

охватили землю, Иезавель всем контролировала, но с приходом Илии эта засуха должна была прекратиться, должен был вернуться дождь. И великая сила Божья, которую раньше не видели, должна была проявиться.

Во времена Египта Божьи дети были в рабстве — четыреста лет были в рабстве, но с приходом Моисея они должны были быть освобождены. Силы, которые держали их в плену, должны были быть сокрушены.

Церковь в этот день находилась в великой тьме — в деноминацизме. С тех пор, как Лютер вышел из католицизма, который погубил более шестидесяти восьми миллионов христиан, посадил людей в клетку, сжёг их Библии, дал им молитвенник... И когда пришёл Лютер и начал реформацию, Бог начал совершать труд. Это произвело тысячи дочерей, а сегодня все они вернулись в Рим.

Но в вечернее время с приходом пророка (аллилуйя!) была отделена Невеста, была проявлена сила Божья. Бог сошёл с могучими знамениями и чудесами. Аллилуйя! И Бог не умаляется, Бог возрастает, потому что пророк сказал нам: “То, что было проявлено временно, будет показано в полноте” [“*Отведи взгляд на Иисуса*”, 29.12.1963в, пар. 39].

Раньше один человек из Джэфферсонвилла проповедовал, ездил в Африку, ездил в Индию, в Финляндию, на юг в Мексику — встряхнул мир. Но в это время у Бога есть Невеста со всех народов, со всего мира — сыны и дочери. [Собрание аплодирует и восклицает — Ред.] Аллилуйя! Слава! И вы — часть той Невесты здесь в Бразилии, которую воззвиг Бог, и эти мужи являются слугами Божьими, которых Бог воззвиг. Аллилуйя! И Сам Ангел Божий находится среди Своего народа. Верьте в это!

Я сегодня молю, чтобы во время проповеди Слова Оно смогло поднять ваш уровень осведомлённости, чтобы Его Присутствие не осталось нераспознанным, но чтобы вы

распознали Его Присутствие. Он сделает нечто для вас (аллилуйя!) и докажет, что “Он вчера, сегодня и во веки тот же” [Евр. 13:8]. Аминь! Давайте сегодня верить Ему.

Наш пастор вёл во время пения песню “*Верь, только верь*”. Пророк сказал: “Этот Ангел любит эту песню [“Дети Израиля”, 23.11.1947, пар. 68]. И если можешь верить... Если ты убедишь людей поверить тебе, то ничто не устоит перед этой молитвой. Этот Ангел приведёт всё это в исполнение” [“Недуги и болезни”, 00.01.50, пар. 63]. Аллилуйя! Итак, пусть Бог благословит вас! Давайте помолимся.

Отец, мы благодарны за Твоё божественное Присутствие, за вдохновение Твоего Святого Духа. Господь, когда мы собирались сегодня вечером, прия в смирении, с искренностью, завися от Тебя, мы помним Твоё обетование: “Я никогда не оставлю тебя и никогда не покину тебя [Евр. 13:5]. Вот, Я с вами всегда” [Матф. 28:20].

И поэтому мы собирались, ходя под влиянием того поручения, которое Ты дал отцам, и оно было пробуждено в детях. Пришёл Илия и обратил наши сердца назад, и сегодня мы идём по этим стопам, Отец. Ты сказал, что Дух и Невеста будут говорить то же самое, что Дух говорил через пророка — такие же самые люди с такой же верой, в таких же условиях, в такой же час.

Господь Иисус, пожалуйста, возьми всё под полный контроль. Мы уверены, что Ты знаешь каждую нужду в этом здании и тех, которые будут слышать эти вещи. И мы молим, Отец, чтобы Ты всем управлял, и чтобы это было согласно Твоей воле и согласно Твоей цели, и, в конце концов, пусть принадлежит Тебе вся честь и слава. Мы просим об этом во Имя Иисуса Христа. Благослови Свой народ, коснись их особенным образом для Твоей славы и Твоего Имени мы просим об этом, во Имя Иисуса Христа. Аминь.

Он сказал: “Не возносите его Мне, вознесите его Господу. Я только один из семи, но поклонение принадлежит Ему”, — потому что всё поклонение принадлежит Иисусу. Евреям 1: Он даже побуждает Ангелов поклоняться Ему. Они пришли и запели при Его рождении. Впервые на земле Ангелы пришли спеть тогда — Слово стало плотью через девственную невесту.

Слагайте всё это в своём сердце, как Мария, и размышляйте об этом [Луки 2:19]. Вы были призваны не к тому, чтобы ещё больше заниматься религией, но чтобы производить Слово. Поддерживайте руки служителей. Сплачивайтесь вокруг дара, который Бог дал вам, и Он сможет поднять эту церковь. Это нечто особенное.

Я даже и не знал, что вернусь в это место. Брат Самуил — виновник того, что я здесь. Я пару раз встречался с братом Валдиром на нескольких больших собраниях. Я не знаю даже, удавалось ли мне пожать ему руку, но когда сказали: “Пассо-Фундо”, — я сказал: “Да”.

Я проповедовал на тему “*Служение Ангелов*” [16.12.2005], и я вернулся в эту пору и проповедую то же самое, прямо с того самого места, на котором я остановился, десять лет спустя. Я знаю, что в этом что-то есть. Благословит вас Бог. “*В сверхъестественном месте*”. [Собрание рукоплещет Богу. Сестра Грейс Эллис со святыми исполняет песню “*В сверхъестественном месте*”—Ред.]

Мои братья и сёстры, в Библии говорится: “*Наступил уже час пробудиться нам от сна. Оно ближе, нежели когда мы только уверовали. Облекитесь в оружия Света [Рим.13:11-12]. Не будьте нерассудительны, но познавайте, что есть воля Божья, дорожа временем, потому что дни лукавы*” [Еф. 5:16-17]. Давайте ходить в любви. Давайте оставаться сплочёнными. Давайте сплачиваться вокруг дара и Слова. Давайте ещё больше принимать участие, потому что тот час пробил.

⁸⁴ Если бы мы только делали, как сказал Давид: “Я всегда ставил пред собою Господа”.

Он сказал:

О-о, мне это нравится: “Господь всегда предо мной. Куда Он пойдёт, я пойду следом. И я сознаю, что, куда бы я ни пошёл, — другими словами, сказал Давид, — Господь идёт впереди меня”.

⁸⁵ “Не оставлю тебя и не покину тебя, — сказал Иисус, — Вот, Я с вами во все дни до скончания века”. Он не может покинуть нас, Он обещал, что не сделает этого.

⁸⁶ Именно это и является целью этих собраний. Вся цель, братья мои, в проведении моего служения вне деноминаций заключается в том, чтобы постараться показать людям, что Иисус Христос всё ещё жив, что Он здесь для каждого верующего, для каждой деноминации, которая будет верить Ему.

Вот это да! Помните, как Ангел пришёл к Гедеону? Он думал, что разговаривает с человеком. “Если Господь с нами, то где все чудеса?” Он излагал свою точку зрения, свои аргументы, свои понятия, не осознавая, что это было его посещение. В Библии говорится: “Гедеон не понимал, что это был Ангел Божий” [Суд. 6].

Помните жену Маноя и её мужа? Он сказал: “Ну, погоди-ка, Ты же человек, который разговаривал на днях с моей женой. Но мы молились, чтобы ты вернулся, и Господь снова послал тебя. Поэтому скажи нам сейчас, как воспитать этого ребёнка”. Он сказал: “Кстати, ты принёс в наш дом благословение. Ты коснулся слабого места в нашей жизни. Мы так хотели иметь сына, и ты пришёл и сказал, что у жены будет сын”. Он сказал: “Можно мы принесём дар? Мы хотим заколоть козлёнка и принести его” [Суд. 13].

Хвала Его чудному Имени! Я хотел бы обратить ваше внимание на Послание к Ереям, 13-ю главу. Ереям, 13-я глава, 1-й и 2-й стихи. Ереям, 13-я глава, 1-й стих:

¹ *Братолюбие [между вами] да пребывает.*

Братолюбие да не прекращается, но пребывает.

² *Страннолюбия не забывайте, ибо через него некоторые, не зная, оказали гостеприимство Ангелам.*

Их посещали Ангелы. Они приняли их, но они не знали о том сверхъестественном, потому что им нужно было это различение, потому что нам нужно напоминать о том, что Бог скрывается в простоте. Он становится простым, чтобы Его могли понять простые. И Бог открывается в смирении. Аллилуйя! Такова Его натура. Такой Он и есть. Он был таким вчера, Он такой и сегодня. Поэтому этот период не увидел Его.

Он сказал: “Неправильно понятый Бог” [23.07.1961в], “Незамеченное истинное знамение” [12.11.1961], “Нераспознанное Присутствие Божье” [18.06.1964]. Это было так просто, что они преткнулись об это. Если бы их уровень осведомлённости был чуть выше, то у них было бы это восприятие, чтобы распознать Его, и тогда они могли бы попросить, они могли бы протянуть руку и прикоснуться. А мы желаем, чтобы сегодня вечером на собрании было именно таким образом.

² *...некоторые, не зная, оказали гостеприимство Ангелам.*

Я хочу взять такое название и назвать так: “Не зная, оказать гостеприимство Ангелам”. И хотелось бы немножко поговорить на такую подтему: “Наша неосведомлённость о невидимой сфере является огромным препятствием для нашей веры в этот час”, “Наша неосведомлённость о невидимой сфере”.

Прямо сейчас вокруг нас Ангелы. Здесь также демонические духи. Это великая война. Сатана хотел бы обокрасть людей, чтобы они не приняли это Слово, потому что это Слово разоблачает. Это Слово является Светом. Это Слово может поднять вашу веру. Это Слово может изгнать ваш страх. Это Слово может показать вам вашу позицию. Это Слово может убедить вас, убрать всю неопределенность и показать вам, что вы — сын и дочь Божьи, и привязать вашу душу к Абсолюту Его Слова, чтобы вы жили с уверенностью. Если бы сатана смог это остановить, он, конечно же, попробовал бы. Аминь. Слава! Нам нужно быть чувствительными.

Когда я был здесь десять лет назад, я проповедовал на тему “Служение Ангелов” [16.12.2005]. Елисей и Гиезий шли вместе — два человека во дни, наступившие после того, как пророк Илия проявил своё служение и ушёл с арены. Илии не стало, но милоть Илии и Дух Илии так и остались здесь. И эти два человека верили посланию Илии. Один ходил в сфере веры, потому что он был научен Илией о служении Ангелов, об измерениях, об демонологии, о вере и молитве, и о правильном отношении и подходе. А другой человек любил историю о пророке, о том, что он делал.

И они жили во время серьёзного конфликта, и их всюду окружали солдаты. И один человек, Гиезий, он очень разнервничался, и он погрузился в такие эмоции, он сказал: “Господин, давай убежим! Скорее убираемся отсюда! Они нас арестуют! Они могут посадить нас в тюрьму и пытать!”

А тот сказал: “Иди сюда, сынок, расслабься”.

Он говорит: “Расслабься? Разве не видишь, что происходит?”

Тот сказал: “Господи, открой этому парню глаза”.

ЧТО ВЫ ДЕЛАЕТЕ... ОНИ СЛЕДЯТ ЗА ВСЕМ, ЧТО ВЫ ДЕЛАЕТЕ, ЗА КАЖДОЙ МЫСЛЬЮ, КОТОРАЯ ПРОХОДИТ У ВАС В РАЗУМЕ...

Вы скажете: “Разве это так?” Сколько раз вы слышали это на плёнке? “Та леди, которая там, у которой бант в волосах, — он сказал, — вы подумали о том-то, вы молились за своего мужа”. Он сказал: “Сэр, у вас тоже мальчик в больнице. Разве всё это не правда? Вы молились: ‘Господь, пусть этот человек вызовет меня’.” Он знает сами мысли. Он знает мысли.

...ОНИ ЗНАЮТ О ВАС ВСЁ. Поэтому мы должны сознавать это.

⁸³ Если же мы не сознаём этого, тогда поступаем, как нам вздумается.

Вы становитесь непочтительными, вы становитесь обидчивыми, вы унижаете других людей. Ведь когда Ангел пришёл к пророку, Он сказал: “Ваши мысли на земле говорят громче, чем слова в Небесах. Ваши мысли говорят на Небесах громче, чем ваши слова на земле” [“Влияние”, 14.11.1963, пар. 107].

⁸³ Если же мы не сознаём этого, тогда поступаем, как нам вздумается. Так что большинство людей сегодня, слишком много людей, не осознают Присутствия Господа Иисуса...

Они приходят в здание. Они смотрят на Него на платформе: “Он проповедует. Я не хочу слушать его проповедь. Я найду, чем заняться. Мне не нравится, что он говорит. Мне кажется, сегодня вечером я поеду домой пораньше. Если бы я знал, что такое будет твориться, я, может быть, не пришёл бы на служение”. Нет. Он знает наши мысли.

...И поэтому сейчас у нас происходят такие вещи. Это неправильно.

ся, — они не отходят (Они не отходят!), — они стоят вблизи боящихся Еgo”.

Вы боитесь Еgo? Вы боитесь Господа? Они остаются рядом. Вложите это сегодня в своё сердце. Ангелы Божьи остаются рядом с теми, которые боятся Еgo. Вы видите, насколько близок Он был с пророком? Он боялся Господа. А доктор Бэст, все те люди — ссоры, раздор, выгнали его из города, критиковали его. Именно этим занимается религия, потому что они не осознают, что Бог наблюдает за ними. Они не осознают, что Бог знает политику в их сердце.

⁸¹ Иисус сказал: “Где двое или трое собраны во Имя Мое, там Я буду посреди них”. (Поэтому Он здесь.) А это означает, что Он в том мире, который мы не можем видеть, с которым наши пять чувств не имеют контакта. Иисус Христос здесь присутствует. Нам бы только осознать это!

⁸² И запомните, не только здесь, (это важно) не только здесь, но и когда вы идёте по улице, где бы вы ни были — те, кто исповедует, что они — верующие и боятся Господа, запомните — Ангелы Божьи (служебные духи) передвигаются вместе с вами, где бы вы ни были.

Вам нужно исцеление? — Выходит Иегова-Рафа. У вас идут сражения? — Сходит Иегова-Нисси. У вас есть нужда? — Выходит Иегова-Ире. Он сказал: “Ты охотишься, и тебе нужна добыча. Встань и изреки белок”. В доме Хэтти Райт он сказал: “Единственное, что я знаю — это то, что тот же Бог (а Авраам назвал этого Бога Иеговой-Ире), который сотворил овна, Тот самый был со мной в лесу”. Тот самый, Тот самый и был с ним в лесу. Тот самый находится с нами: “Дух и Невеста” [Отк. 22:17].

Они следят... (Уловите вот это.) Они следят за всем,

И когда глаза того парня открылись, он увидел Ангелов на огненных колесницах. Аллилуйя! Он сказал: “Ты видишь, с нами больше, чем с ними” [4 Цар. 6]. Аллилуйя!

Один человек осознавал невидимый мир. Оба верили пророку, оба не находились в системе Иезавели; оба знали, что Бог совершил в их поколении. Но во дни, наступившие после пророка, один шёл по стопам пророка, один верил пророку. Но когда был брошен вызов, когда возникли обстоятельства, один начал распадаться от страха. А другой знал, что с ними было неизменное Присутствие Божье. Один был осведомлён, а другой был не осведомлён — в этом была разница.

Вера взирает на невидимое! Один ходил зрением, а другой ходил верой. Один находился в человеческой сфере, а другой находился в сфере откровения и видения (амины!), потому что если вы оживлены, значит, вы поднялись в Небесные места — это позиция верующего во Христе [Еф. 1:3].

Пусть Господь благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста.

В этот заключительный час, при этом заключительном оживлении для Восхищения, когда мы смотрим на лицо этой земли и видим современные события, мы видим, что условия на земле становятся всё хуже. Мы смотрим на церкви, на деноминации — они полностью находятся под контролем римской власти. Мы смотрим на то, что в рамках Послания, что происходит вторжение.

Два духа находятся в рамках церкви. Аминь. Вы видите, что многие вдались в политику. Вы видите других, что они растут в Слове, приходят в полный облик Иисуса Христа. Они лежат в Присутствии Солнца, и их вера созревает. Они начали распознавать и понимать свою позицию. И происходит истинное пробуждение (аминь, слава!), истинное пробуждение, которое приходит от ис-

тинного откровения. Аллилуйя! У одних эмоции, но нет откровения. Нужно откровение для того, чтобы было возбуждение. Поэтому истинное поклонение связано с откровением. Это так! А этим откровением является этот Христос, могучий Бог, который был запечатан Семью Печатями. Этот могучий Бог снял эти Печати, раскрыл Себя, и “*Могучий Бог открыт перед нами*” [29.06.1964].

Этот Христос, который был тайной на протяжении Семи Периодов Церкви (аминь), является Он головой Гофмана? Он — высокий человек? Он — чернокожий человек? Он — белый человек? Является ли Он тем же сегодня? Как нам узнать Его? Узнаем ли мы Его по шрамам от гвоздей? Узнаем ли мы Его по Его натуре? Узнаем ли мы Его по откровению Его Слова?

И вот в этот день он сказал: “Христос — открытая тайна Божья” [28.07.1963]. Открытая! Он больше не является тайной. Тайна была открыта. Аллилуйя! Теперь Он — “Удостоверенный Христос всех периодов” [01.04.1964], удостоверенный в периоде Невесты. “В тот день”. Он говорит: “В какой день?” — “В этот день вы знаете, что Я в вас, а вы во Мне” [Иоан. 14:20]. Аллилуйя! Он отождествился в обличии Невесты. Аллилуйя!

При Первом Пришествии, когда-то Он был Богом с нами, Эммануилом — “Богом с нами”, Бог и человек объединились. Иисус сказал: “Вы верите, что Отец находится во Мне, а Я в Отце?” Они были в Послании, но они думали, что их было двое. Они сказали: “Покажи нам Отца. Ты же Сын, покажи нам Отца. Ты сказал, что Сын ничего не делает. Мы хотим увидеть Отца” [Иоан. 14:8-11].

Видите, они запутались из-за этого языка. Они запутались из-за той терминологии, которую Он использовал. Он сказал: “Вы не понимаете речи Мои. Столько Я был с вами! Разве вы не знаете, что когда вы видите Меня,

Бога. Это Святой Дух, оживляющий, вдохновляющий и открывающий Своё Слово, потому что “*вера приходит от слышания, от слышания Слова*”! [Рим. 10:17] В этот самый час Бог в нас.

Итак, давайте я просто прочитаю эту цитату, и они споют эту песенку “*В сверхъестественном месте*”. Из проповеди “*Влияние*” [03.08.1963] в Чикаго, брат Бранхам сказал:

⁷⁸ ...мы должны сознавать Присутствие Божье.

⁷⁹ Эти пять малых чувств, в которых мы живём, это просто наш собственный мирок. Нам они были даны (зрение, вкус, осязание, обоняние, слух — пять чувств) лишь для того, чтобы мы могли иметь контакт с нашим земным домом. Но есть чувства выше этого, другое измерение.

⁸⁰ И Бог всегда присутствует. Вот бы нам только помнить это. (Бог всегда присутствует.) “Ангелы Господни ополчаются вокруг боящихся Его”. В этом здании сегодня вечером (говорит он) стоит Иисус Христос.

Я верю в это. Я верю, что таким было его влияние, потому что Он сказал: “Я никогда не оставлю вас и не покину вас” [Евр. 13:5]. Он сказал: “Не заботьтесь, это будет Святой Дух говорить через вас” [Мар. 13:11].

...сонмы Ангелов, они тысячами собирались вокруг. Вы не видите их, но вы можете чувствовать их воздействие, говорящее вам, что они здесь. Если это не так, тогда Писание неверно. А если Писание неверно, тогда Бог неверен (говорят пророк).

Ведь Библия — это Бог в напечатанном виде. “Небо и земля пройдут, но эти Слова не могут пройти” [Матф. 24:35].

В Библии сказано, что “Ангелы Божьи ополчают-

значение” [27.12.1959у], Эммануил, Бог с нами. Сначала Бог над нами, потом Бог с нами.

24 декабря 1965 года Он снял эту маску. Она находится в зале памяти в Джейферсонвилле, штат Индиана, недалеко от склада. Она там в могиле, она превратилась в прах.

Но этот Огненный Столп не останавливается на Боге над нами и на Боге с нами. В первом исходе Бог был над ними с Моисеем. Во втором исходе Огненный Столп сошёл и скрылся в Иисусе — Бог с нами. Он вызвал людей из иудаизма — это прообраз сегодняшнего деноминацизма. Он показал им, кем был Илия. Он открыл им Сына Человеческого. Он отправил их в верхнюю комнату, и тот Бог, который был скрыт в той плоти, вернулся и разделился, и даровал каждому человеку долю, меру для их служения, для их труда, для выполнения их задания. “Эти Слова верны и истинны” [Отк. 22:6]. Это определённый звук.

Именно это наш возлюбленный брат, Божий слуга, ваш пастор... Вы знаете его труды, вы знаете его жертвенность, вы знаете о его смирении. Вы знаете, что днём и ночью он изнуряет себя ради людей. Поэтому нам радостно побывать в этот вечер здесь, в этой церкви, засвидетельствовать о том, что он не последовал хитросплетённым басням, но последовал вернейшему пророческому Слову, чтобы вы были утверждены в настоящей Истине! [2 Пет. 1:16,19]

И эти одарённые мужи, которые увидели звезду на этот период, и звезда привела их к Слову, ставшему плотью, они засвидетельствовали ему (так и есть) об этих вещах, и это вдохновило его сердце, и сатана разозлился. А вы сплачивайтесь вокруг того дара, который Бог дал вам, потому что вы в этот вечер сидите здесь, и вы знаете, что это не что-то притворное, это Присутствие Всемогущего

вы видите Отца? Отец живёт во Мне!” Аллилуйя! Слава! “Христос открыт в Своём Слове” [22.08.1965у].

Когда Он был здесь, священник передал Ему Книгу (Исаии 61, 4-я глава Луки), Он повернулся и нашёл то место, и было проявлено Слово, сверхзнамение, Бог с нами. Это было написано о Нём в Библии; Слова, обетования, были написаны в Библии, чтобы кто-то мог это прочитать. Но теперь Слово было проявлено снаружи Библии, и само Слово снаружи Библии взяло Библию, само Слово, написанное Слово — само Слово взяло само Слово и удостоверило Самого Себя в Самом же Себе, и сказало: “Ныне исполнилось это Писание прямо перед вами!” Аллилуйя!

Это нечто великолепное, потому что Он — Жених. Разве Иисус не является Женихом? Жених — это Слово. “Слово стало плотью” [Иоан. 1:14]. Правильно? А Невеста, разве она является чем-то другим, или она — часть Жениха? Когда Бог создал Адама, разве Бог взял какой-то другой материал, чтобы создать Еву, или Он взял часть Жениха для создания Невесты? А если Жених является Словом, тогда Невесте нужно будет быть частью Слова. И Жених не мог бы прийти и сказать: “Я — Жених”. Нет, Он взял Писание. Он сказал: “Иследуйте Писания, в них вы думаете иметь Жизнь вечную, а они свидетельствуют обо Мне” [Иоан. 5:39]. Он сказал: “Если Я не творю этих дел, то не верьте Мне [Иоан. 10:37]. Но если Я творю эти дела, исследуйте Писания, проверьте, не обещано ли то, что Мессия будет совершать это, когда придёт. И если Я это делаю, и Моя жизнь состыковывается с Писанием, значит, это доказательство того, что Я — Слово, проявленное снаружи Библии, и Я знаю, где написано обо Мне”. Аллилуйя!

Так вот, если Иисус находится сегодня здесь, таковы Его характерные черты. Он возьмёт Книгу, Он найдёт место в Книге и покажет нам, что происходит сейчас,

потому что Он — Я ЕСТЬ КТО Я ЕСТЬ. Он не “Я был”, Он не “Я буду”. Он является Я ЕСТЬ КТО Я ЕСТЬ. Он вездесущий! Аминь. У Него нет вчерашнего дня или завтрашнего дня, Он вечный! Аллилуйя! Он не является творением времени. Да будет слава Богу! Так что мы можем доверять такому Богу, и мы можем рассчитывать на Него, зная, что Он обещал быть здесь, а мы — верующие.

А как мы вошли в Послание? Кто-нибудь убедил нас в нём? Если кто-то убедил вас в нём, то кто-то другой может разубедить вас в нём. Но в Писании говорится: “*Никто не может прийти, если сначала Отец не привлечёт его*” [Иоан. 6:44]. Аллилуйя! И: “*Мои овцы будут слушать голос Мой* [Иоан. 10:16]. *Имеющий ухо слышать, что Дух говорит*”, — для того периода, в котором вы живёте. Семь раз в Книге Откровения, в каждом периоде: “*Имеющий ухо слышать*” [Отк. 2 и 3]. А также вы знаете, что говорится перед этим? — “*Побеждающий! Побеждающему!*” А почему? — “*Вера приходит от слышания, а слышание — от Слова*” [Рим. 10:17]. Если у вас есть ухо услышать, вера приходит от слышания, то есть, от понимания. А “*вера есть победа, победившая мир*” [1 Иоан. 5:4]. И в Первом Иоанна 2, в 15-17-м стихах, вам говорится о мире и его похоти: о похоти плоти, о похоти очей и о гордости житейской — это и есть мир. Всё на земле разбивается на эти три категории: похоть очей, похоть плоти и гордость житейская.

Именно это и вызвало грехопадение в Эдемском саду. Женщина посмотрела на дерево. Сначала она сказала: “Нет, если мы вкусим, то мы умрём”.

Он сказал: “Нет, вы не умрёте. Вы будете мудрыми как Бог”. И это повлияло на неё. Она попала под влияние извращения Истины, и теперь дерево стало приятным для её глаз. Аминь. Дерево стало приятным для её глаз [Быт. 3:2-6]. Затем она увидела, что оно хорошо для пищи

Вы можете назвать Его Иеговой-Ире — это тоже будет правильно. Вы можете назвать Его Иеговой-Нисси — это тоже будет правильно. Вы можете назвать Его Иеговой-Цидкену — вы будете правы. Вы можете назвать Его Гавриилом, и вы будете правы, потому что это один Актёр. Этот Актёр в Огне, и тот же самый Актёр в Облаке. Тот же самый Актёр излагает вам сегодня Своё Слово (аллилуйя!), потому что этот час пробил. Этого часа мы и ждали. Это тот час. Пробил тот час! Аллилуйя! Слава Богу!

В этот вечер Он посещает нас. Вы знаете, почему? Он оказывает честь Своему слуге и друзьям Его слуги — три человека пришли к его шатру. [Собрание радуется и рукоплещет—Ред.] “*Ангельские существа взаимосвязаны*” [“*Откровение — Книга символов*”, 17.06.1956, пар. 55].

Я хочу вам прочитать одну цитату и закончу. Я хотел бы, чтобы сёстры и братья вышли и спели здесь песенку: “*В сверхъестественном месте*”. И если мне разрешат спеть ещё одну, тогда они споют: “*Пробил тот час*”, и сегодня вечером на этом мы закончим и передадим служение пастору.

Но я хочу сказать вам в Пассо-Фундо и отовсюду... Брат Тасио знает, я прочитал только два стиха из моего вступительного места Писания, и время истекло. Но я надеюсь, что ощущаемое вами в сердце — если ваш компьютер подключён и загрузился — что тот же самый Бог, тот же Огненный Столп продолжает действовать.

То — Бог над нами: Первый и Второй Рывки. [Брат Вин указывает на сверхъестественный Свет на фотографии за его спиной—Ред.] А в Третьем Рывке этот Бог зашёл за эту кожу, и Он открыл Семь Печатей, и Он показал Бога в человеке, подобном пророку, который мог повернуться спиной и различить то, что в сердце; этот человек мог изрекать к существованию. Он говорил проповедь “*Сверх-*

Каков Его план? Вы думаете, что, если вы отправитесь в большой Хьюстонский зал в Хьюстоне, штат Техас, вы увидите движущийся там внутри Свет? Вы думаете, что если вы отправитесь на шестьдесят километров на восток от Флагстаффа в Аризоне и поднимите глаза на небо, когда будете там — вы думаете, что вы там увидите наверху Облако? Нет-нет-нет, нет-нет-нет. Он сошёл.

Это тот же самый Огненный Столп, который нашёл вас и привлёк вас в Слово. Те же самые Семь Голосов, те Ангелы, которые прогремели, открыли Семь Печатей пророку в конце седьмого периода, чтобы познакомить вас с семью Радугами, с семью Ангелами (аминь), которые стали одним Богом, Теофанией, Мелхиседеком, без начала дней и конца жизни, который скрывался в человеке — Уильяме Бранхаме.

Когда вы смотрите, что вы видите? — Я вижу двух Ангелов. Я вижу земного ангела, Откровение 10:7, по имени Уильям Бранхам, человека, рождённого половым путём. Сперматозоид Чарльза и яйцеклетка Эллы произвели это тело, которое было сфотографировано, но в том теле, в земном доме, в этой хижине был атрибут Божий, пророк, который пришёл от Бога, который вышел из того Света, вышел из того Логоса — он и есть Откровение 10:7. А Тот, который наверху — это Откровение 10:1, это и был Ангел. Это был Моисей в третьем исходе. “Я послал Ангела Моего, чтобы привести тебя, хранить тебя на пути, привести тебя в то место, которое Он приготовил для тебя” [Исх. 23:20].

Эта фотография не о чём-то, что было в Хьюстоне, штат Техас; просто в том месте они сделали ту фотографию. Так и есть. Но это Тот самый, семь Радуг. Когда Он был Элохимом, Он сошёл в Огненном Столпе, в Логосе. В том Свете находится Человек. Вы можете Его называть Мелхиседеком, если хотите; это будет правильно.

(похоть плоти), и она возжелала стать мудрой (гордость житейская). Посмотрите сегодня на всех: они получают образование, получают учёную степень, они могут быть до предела извращёнными, но они достигли успеха, и они считают, что из-за этого образования они достойны уважения. Видите? Вот эти три вещи: похоть очей, похоть плоти и гордость житейская.

Когда пришёл Иисус, сатана сказал: “Преврати эти камни в хлеб”, — похоть плоти. Он искусили Его. Он сказал: “Я покажу Тебе все царства”, — и он показал Ему все. “Я все их отдам Тебе”, — похоть очей. Видите? Иисусу нужно было пройти эти испытания [Матф. 4:1-11].

Пророк сказал: “Каждая церковь, каждый служитель, каждый человек в отдельности встречаются с этими тремя искушениями”. И в этом периоде в мире полно всего этого, как никогда раньше, как ни в каком другом периоде. Лаодикия богатая, разбогатевшая [Отк. 3:17]. И люди попались в эту ловушку настолько, что они находятся в тепловатом состоянии, потому что ревности... Мы живём в период глобального телевидения, интернета, пятьсот каналов, порнография направо и налево, большие афиши, рекламы, всюду рекламируются голые женщины. Мир попался в ловушку этой сферы, так что они забыли, что существует невидимая сфера.

Вы уловили это? Они забыли о том, что существует невидимая сфера. Они забыли, что Ангелы Божьи вокруг них. Они живут без осознания, потому что они не знали, что всё это было разработано для того, чтобы манипулировать чувствами мужчин и женщин, удерживать их, и угнетать их, и заключить их в Эдеме сатаны, тайне Вавилон; в клетке, где они сидят, пока не придёт этот час, когда вы не сможете ни покупать, ни продавать, если у вас не будет клейма зверя. И из-за похоти плоти и по-

хоти очей, и гордости житейской они отвергнут Истину, чтобы дальше иметь эти вещи.

Так и есть. Таков период. Это самый обольстительный период, но Слово пришло, чтобы разоблачить для нас этот мир: какой это период, что кладезь бездны раскрылся, и вышли двести миллионов демонических сил [Отк. 9].

Вы видите сегодня служителей, они в борьбе, в угнетении. Они постоянно атакуются, и они даже не восприимчивы к тому, что это сатана пытается изнурить их, переключить их внимание на другое, вывести их из атмосферы. Так что теперь церкви пытаются развлечениями: какая-нибудь коротенькая проповедь или что-нибудь такое, тогда как у нас есть Послание, которое не имел ни один период в такой полноте, как мы.

Семь Ангелов из вечности не пришли к Лютеру, не пришли к Веслею. Нет-нет-нет-нет! Они пришли в этот день и открыли Семь Печатей. [Собрание радуется и аплодирует—Ред.] И это Слово, которое пришло к нам, открыто и доказало Иисуса Христа, который является Посланием. У нас оно есть в виде Слов на брошюрах и плёнках.

Никого из вас не было там, когда пророк стоял там и проповедовал вживую. Запись того, что он высказал, у нас есть в напечатанном виде. Это для того, чтобы мы знали, что он сказал. Это говорит вам о том, что Он хочет войти в вас, чтобы исполнить определённые вещи, которые Он оставил на этот час. Но люди упустили это, поэтому теперь они это берут и начинают основывать школы. И все приходят с каким-то учением, с каким-то понятием, с истолкованием, и это становится “сноторвными таблетками”. Они усыпляют людей на лавках, тогда как Слово пришло пробудить их, чтобы они распознали свой день и их Послание. Но сатана переключил их внимание на другое, поэтому они не осознают, что этот час пробил.

людей ходить вокруг города тринадцать раз и кричать, чтобы упали стены. У Него бывает разная стратегия. Так что Он вывел её на чистую воду. Когда она осознала, что это было такое, и она вошла в эту сверхъестественную атмосферу, эти Небесные Слова изошли от этого Мелхиседека, Эль-Шадая, Элохима, Иеговы-Ире, от Того самого, из этого Логоса в человеческой плоти, который сидел там и разговаривал, а на Его одежде был прах.

Разве не это мы увидели в наше время? Разве нам не было сказано о том же самом обетовании, о том, что мы превратимся в молодых при втором объезде: “Я вернусь согласно времени жизни”?

И в Библии сказано, что она знала, что Он верен [Евр. 11:11]. И Он начал изливать динамику, и начали пропадать морщины. Весь этот хмурый вид, всё это напряжение, всё это нервное напряжение, всё давление, вся старость начали исчезать. И она вошла в рассвет нового дня, и она начала улавливать виденье о том, что она молодая, Авраам молодой, и они были с обетованным сыном в новом мире. А Содом и Гоморра больше не существовали, тот мир прошёл. Но они с Авраамом и вместе с обетованым сыном были возвращены в свою молодость в другой цивилизации! У вас то же самое виденье?

Тот же самый, который пришёл и повернулся Своей спиной, в наше время показал знамение, открыл тайну, вернулся по кругу во второй раз! Аллилуйя! Я проповедовал на тему “Служение Ангелов” [16.12.2005]. Я говорил о тех людях, которые не осведомлены о посещении Ангелов, которые не восприимчивы к невидимому миру. Почему? — Они принимают Послание Орла, но они не живут им. Они вынимают фотографию со Светом и Облаком... Разве вы не хотите тоже вознести в это Облако? Вы хотите, чтобы этот Свет оставался на фотографии, или вы хотите, чтобы Он вошёл в вас?

сказал: “А ты, дорогая, не расстраивайся, если я не буду называть тебя Сарой. Я буду называть тебя Саррах”. Он сказал: “Знаешь, ‘х’ представляет Бога (верно?) в древнееврейском языке. А ты знаешь, что эта буква ‘х’ не может быть произнесена на древнееврейском без выдоха, вот так: Х-х-х! [Брат Вин изображает выдох—Ред.] — потому что буква ‘х’ представляет дыхание Божье”. Поэтому он сказал: “Я буду называть тебя Саррах”. [Брат Вин посмеивается.]

Она сказала: “Можешь оставаться со своим фанатизмом. Посмотрим, что после этого будет”.

Итак, когда этот Человек сказал: “Где Сарра?” — она ответила: “Должно быть, этот человек и приносит это учение в нашей церкви”. [Брат Вин посмеивается—Ред.] Она сказала: “Должно быть, этот человек и приносит это учение в нашей церкви, что мы снова превратимся в молодых, что мы родим Младенца мужского пола, что у меня будет обетованный Сын; что твоё семя будет как звёзды, а я буду матерью народов и царей. Так что все эти разговоры о сверхъестественном, которые у тебя бывают...”

Поэтому Он сказал: “Где Сарра?”

А тот ответил: “Она в шатре позади Тебя”.

Она сказала: “А я думала, что Авраам говорил, что это Бог. Это не может быть Бог, потому что Он не знает. Он получает эту информацию от Авраама”. Она сказала: “Ну, я им скажу сейчас”. И она захихикала.

И поэтому Он сказал: “Почему Сарра рассмеялась?” И ещё таким серьёзным тоном: “Почему Сарра рассмеялась?” Это сразу одёрнуло её.

Она сказала: “Я не смеялась”.

“Это правда, вслух ты не смеялась, но ты внутри рассмеялась, когда Я это сказал”.

Он вывел её на чистую воду. Он является опытным Стратегом. Какая же у Него стратегия! Он заставляет

“Бог против сатаны” [31.05.1962], “Состязание” [31.12.1962], “Самая великая битва из всех” [11.03.1962], “Облекитесь во всеоружие Божье” [07.06.1962]. О чём проповедовал пророк? Он знал, что бездна открылась при первом горе, под Пятой Трубой. Сатана получил ключ для открытия четвёртого измерения. Это так! До этого был телеграф, и люди отсылали телеграммы.

Знаете, давным-давно были индейцы, американские коренные индейцы. Думаю, что во многих других цивилизациях, как например, в Африке, у них был барабан, и они били по барабану — они посыпали сообщение звуковыми волнами. Определённые удары по барабану передавали определённые мысли.

А коренные американские индейцы посыпали дымовые сигналы. Поэтому они разводили костёр. И вы бы сказали: “Что? Они собираются что-то готовить?” А они брали одеяло, [Брат Вин показывает, как использовали одеяло—Ред.] и можно было видеть, как дым поднимается в определённых формах, и они говорили тем самым: “Надвигаются войска, готовьтесь к войне. В данный момент они находятся в таком-то месте”.

У них был кусочек зеркала, и они посыпали отражение кому-то на другой стороне, три или четыре отражения. Это были предупредительные сигналы, которые поднимали их уровень осведомлённости, чтобы те были начеку; чтобы те осознавали, что приближается враг, и какое их намерение, их мотив, что к нам вторглись — маленькие отблески от куска зеркала, какие-то дымовые сигналы.

У них были и стрелы, и они стреляли. А как вы думаете, что это была за стрела? Это был снаряд, который двигался по воздуху. Как вы думаете, что такое лук? — Это была пусковая система для запуска снаряда в сторону конкретной цели. Позже один из их поставщиков

вооружения привязал к этому кусок ткани и опустил в масло, зажёг огнём. Как вы думаете, что это было такое? — Боеголовка. Раньше была одна стрела, которая попадала в крышу, и ничего не было. А когда эта стрела попадала в крышу, дом сгорал.

Сегодня это развило в то, что мы называем межконтинентальными баллистическими ракетами. Они могут сидеть в России и отдать приказ из Кремля, и отправить эту ракету прямо в столицу Вашингтон, и сжечь Белый дом. Это контролируется системами GPS. У них умные бомбы, которые напичканы определённой информацией, и эта бомба движется по определённому курсу.

Но Бог делает то же самое. Иногда бесы связывают вашу жизнь, но у Бога есть мужи в этот час на другом уровне, потому что мы живём в период Разума, и Ум Христов находится в Невесте. У нас был период ног при Павле и других. У нас были икры и бёдра — Ириней и Мартин. У нас был живот при Колумбе, а затем у нас был Лютер — грудь, Веслей — шея, а затем пятидесятники, говорившие на языках — уста. У нас был провидец с глазами — пророк.

А теперь мы находимся в Разуме. Великая тайна в глубине Божьего разума была помещена в сердце Невесты, и у Невесты ум Христов, и она знает, что Бог хочет совершить с этим Словом [“Пергамский Период Церкви”, стр. 141]. Аллилуйя!

Посмотрите на них в естественной сфере, они на этом не задержались. Посмотрите на телефон; почитайте, как он был изобретён. Александр Грейем Белл — этот человек решил перейти от телеграфа к телефону, он занялся исследованиями. Он увидел нужду в более скоростной связи уже с конкретным человеком, прямо в чьи-то уши (аллилуйя!), чтобы эта связь оставалась в тайне, чтобы враг не смог ухватиться за это. Он начал работать, этот

что вы родите этого Ребёнка? Являетесь ли вы той церковью, которая знает, что вы забеременели от изречённого Слова, оригинального Семени? Понимаете ли вы, что это Семя воспроизведёт Христа, что Христос в вас — это тайна, что Христос будет в вас сформирован?

Сарра вот-вот получит самое великое благословение. Бог собирался изменить её и превратить снова в молодую, а она рассмеялась из-за неверия. У неё не было восприимчивости. Она сказала: “Откуда здесь взялся этот сумасшедший? И от этого человека Авраам всё это получает”.

Знаете, Бог действует странным образом. Когда Он пришёл, Он расположился себе там. Там было четыре стула. Он подошёл и сел прямо там, повернувшись спиной к шатру, потому что Он знал, что она там подслушивала. Он собирался вывести её на чистую воду, Он собирался выявить её. Поэтому Он задал вопрос с подвохом, “Где жена твоя, Сарра?” Он не спросил о Саре, знаете, с одной “р”, потому что Он изменил это имя за несколько месяцев до того. Он сказал Аврааму: “Больше не называй её Сарой. Когда пойдёшь, начни проповедовать Моё виденье о ней”. Аллилуйя! “Не показывай ей, какая она со своими способностями; показывай ей, какой Я ей предназначил быть. Проповедуй ей это откровение”.

Итак, Авраам был пророком, он понимал духовные вещи. “Дорогая, больше не называй меня Аврамом. Со мной что-то произошло. Этого часа я и ждал”.

Она сказала: “Авраам, тринадцать лет назад, когда тебе было восемьдесят шесть лет, ты ещё как-то мог родить Измаила, но твоё тело омертвело”. Она сказала: “Так что же ты родишь? Ты думаешь, что Бог превратит тебя опять в молодого, что ли?”

Он ответил: “Он не сказал мне, что сделает это. Но я знаю Его, очень похоже на то, что это есть в Его планах. Так что называй меня Авраамом”. Аллилуйя! Он

Исаю и Иаков — двойня в утробе Ревекки. Кем была Ревекка? — Невестой, которую вызвал Елиезер. У неё была двойня, два рода людей в утробе. Исаю нравилась дичь. [Брат Вин посмеивается—Ред.] Он охотился, охотился, стрелял. Этот человек был исполнен ненависти, этот человек был исполнен злости. А Иаков был спокойным человеком. Исаю так и не получил нового имени. Исаю не снились Ангелы. Исаю никогда не хотел первородства. Исаю не боролся с Ангелом, он не получил новое рождение и новое имя, и он не мог исповедать, что он увидел Бога лицом к лицу. Но Иаков, у него было желание увидеть обетования. Но они боролись в утробе, они дрались в утробе. Один возлюбил чечевичную похлебку больше, чем первородство [Быт. 25].

Смотрите, друзья. В то время, в которое мы живём, должно быть понимание. Должно быть ясное понимание в тот час, в который мы живём. Звучит ли всё это как фанатизм? Мы говорим о Слове. Люди принимают Ангелов, не зная о том. Ангел пришёл к Сарре с целью и намерением вывести её из бесплодия и сделать её плодовитой. И когда Ангел заговорил: “Я вернусь согласно времени жизни, и у Сарры будет сын” [Быт. 18:10], — она засмеялась, она засмеялась.

Самое большое благословение, к чему она стремилась и чего не могла сделать; всё перепробовала... Может быть, она попробовала также и йогу. [Брат Вин посмеивается—Ред.] Может быть, она пыталась подтягиваться. Может быть, она испробовала разные снадобья. Может быть, она пробовала сесть на диету. Может быть, она принимала что-то от гормональных проблем. Но, в конце концов, после того как она попыталась своими силами и своими способностями, она пришла к выводу: “Я на это не способна”.

Что вы за церковь? Являетесь ли вы той церковью, которая знает, что вы рождаете Младенца мужского пола,

человек хотел продвинуть своих людей вперёд. А где сегодня такие мужи? — Именно такими являются служители, они ведут свои церкви вперёд.

Лютер вывел церковь из католицизма — это был период лошади и телеги. Веслей повёл церковь вперёд — прообраз автомобиля. Пятидесятники повели церковь вперёд — они поднялись в воздух, это был период аэраплана. А затем пришёл великий Эйнштейн, духовный Эйнштейн (аллилуйя!), который мог правильно преподавать Слово (аминь!), который мог расщепить атом и высвободить силу, заключённую в Слове. Аллилуйя! И когда он ездил по городам, мы видим учёного Бранхама (о-о, вот это да!) с такими формулами, в которые деноминации ещё не вникали. Этот человек имел связь с внеземным Разумом (аллилуйя!), с внеземным Разумом. Ангелы сошли к этому человеку, служили через этого человека.

Он сказал: “Он только что встал справа от меня, и Он задел мой пиджак”. Люди смотрели, но не могли этого видеть, но внезапно начал проявляться этот Разум, исходило вдохновение. Аллилуйя! Несмотря на то, что дьявол пытался спрятаться, и он успешно прятался от врачей, которые пытались прооперировать людей, но они всё равно болели. Аминь. Они ходили от одного врача к другому. Они ходили из церкви в церковь. Аллилуйя! Они искали освобождение. Они стремились к продвижению (аллилуйя!), но когда они пришли, у этого человека был доступ к базе данных. У него была линия связи. Аллилуйя!

Он сказал: “Леди, я наблюдаю за вами. Вы становитесь передо мною моложе. У вас был несчастный случай двадцать пять лет назад. У вас с тех пор что-то на горле. Это нарост (аминь), и сегодня вы здесь, и вы — верую-

щая. У вас доброжелательный Дух”. Аллилуйя! О-о, вот это да!

Он сказал: “Отец, я молю, освободи мою сестру”. Потом он сказал: “Можете идти, теперь вам лучше”.

Она сказала: “О-о-о-о!” — и она начала восхвалять Бога. Слава Богу!

Неужели это было только временное посещение, и этого больше нет? Или же этот учёный был послан для того, чтобы были Богом призванные, Богом обученные учёные? Подождите, когда эти учёные, эти сыновья в последние дни, продвинутся дальше рукоплескания, продвинутся дальше ритма музыки, продвинутся дальше радости святых и поднимутся в Небесные сферы, и начнут низводить Слово, отражая Свет от Престола на своё собрание, и Церковь будет сидеть под воздействием сверхъестественных Слов Света, которые светят на них [“Подражание христианству”, 20.01.1957у, пар. 54].

Сухой, мёртвый посох был в корнях миндалевого Дерева — Иисуса, великого миндалевого Дерева. У Аарона был посох. Аарон был ветвью от того Дерева. Но тот посох полежал в Присутствии Шекины, и однажды ночью то, что было уже много лет сухим и мёртвым, начало наполняться энергией. Он начал расцветать, он начал оживляться, он начал приносить миндали. Аллилуйя! И те люди, которые критиковали, когда они пришли и положили свои посохи, там было одиннадцать сухих посохов. Аминь.

В этом всё дело, друзья, вы видите этих истинных служителей. Посмотрите на этих мужей, Амины! Они — учёные, сыновья великого учёного. Для них Послание — это не просто какая-то цитата, нет, это научные формулы внутри Послания, которые обладают силой дать веру для перемены. Аллилуйя! В этом есть канал для того, чтобы привести сыновей и дочерей под руководство Ангела Бо-

кретным людям и сказал: “Это произойдёт сейчас”. И это Слово залегало в Библии более семисот двенадцати лет.

Вы осознаёте, что Илия в этот день... “*Вот, Я пошлю вам Илию пророка, он обратит сердца отцов к детям*” — эту часть исполнил Иоанн [Мал. 4:6]. “*Как Иоанн был послан предвестить Первое Пришествие, так ты предвестишь Второе Пришествие*”. И Тот же самый сказал: “Илия придёт и обратит сердца детей обратно к отцам”. А кто эти дети? Разве вы не одни из них? Вы увидели Илию? Обратило ли ваше сердце то, что принёс Илия? К чему это обратило ваше сердце? Что находится в Книге Деяний? Значит, там кое-что должно быть, потому что это были отцы. У них была Истина.

Ангел был с Петром, Ангел был с Филиппом, Ангел был с Павлом. Они тоже раньше ходили в церковь, но когда сошёл Иисус и начал показывать им Слово, Он сказал: “Павел, ты будешь Светом для язычников” [Деян. 13:47]. Пётр и другие были детьми. И отцы, ветхие отцы-патриархи, все те иудейские отцы с длинными бородами и свитками на лбу, Иаир и все остальные, должны были обратиться к своим детям. Это так.

То же самое в этот час. Во что вы вошли? — Вы вошли в нечто реальное. Это не просто церковная посещаемость, это откровение. Когда человек улавливает откровение, то это потому, что открылась Печать (я заканчиваю), тайна была раскрыта, и этот человек улавливает откровение. Когда он начинает трубить это откровение: “*Если труба издаёт неопределённый звук, то кто будет готовиться?*” [1 Кор. 14:8] Но если она издаёт определённый звук (аллилуйя!), то люди пробуждаются, люди распознают. А что происходит, когда он начинает трубить это откровение? — Это вызывает религиозное волнение. Аллилуйя! [“Первая Печать”, 18.03.1963, пар. 137]

лась, сошёл Гавриил. Гавриил не сошёл бы, пока она не родится на земле, пока её двоюродная сестра Елизавета не появится на земле, потому что они являются частью Слова. Одна — для рождения Илии; Елизавета родила Иоанна Крестителя, Илию, предтечу. Но Мария родила Сына Человеческого. Аллилуйя! И Гавриил объявил об этих двоих. Ангел Божий объявил об этих двоих, и Он знал, когда рождаются два сына, потому что Он держит под контролем зачатия.

Он сказал: “Захария, сколько раз ты приходил сюда возжигать курение?”

Тот ответил: “Ну, таков был мой жребий последние двадцать лет. Я прихожу три раза в год, чтобы возжечь курение, и потом возвращаюсь домой”.

Он сказал: “Так и есть”. Он сказал: “Но твои молитвы были услышаны. В этот раз, когда ты закончишь, возвращайся домой, твоя жена зачнёт”.

Мария спросила: “Как же всё это будет? Я не знаю мужчины!”

Он сказал: “Ты вот-вот будешь осенена, и это Святое, которое будет образовано в тебе, наречётся Сыном Божиим” [Луки 1:35].

Он пробуждал их к осознанию их цели. Раньше они ходили в церковь. Раньше они ходили в синагогу. Они ходили три раза в год на праздник в Иерусалим, но однажды они вошли в сверхъественное Присутствие, и в том сверхъественном Присутствии нечто опустилось и начало показывать им из Писания. Ведь Гавриил сказал: “Этот сын, который у тебя родится, придёт в Духе и силе Илии. Он обратит сердца отцов к детям” [Луки 1:17]. Он процитировал Писание. Ангел ничего не придумывал. У этого Ангела было знание. Он не просто знал Писание; Он знал тех людей, которые были предназначены. Он не стал испытывать это на других людях, Он пришёл к кон-

жьего (аллилуйя!), чтобы они знали, что это “не силой и не воинством; не от желающего и не от подвизающегося, но Духом Моим, — говорит Господь” [Зах. 4:6, Рим. 9:16] (аллилуйя!); Ангелом Божиим, который движется перед вами, убирает все препятствия, всё на вашем пути. Сегодня Он тот же самый. Откуда это исходит? — Это Он! Это Он, друзья! Это не мой разум, это Его вдохновение.

Не успел я даже продвинуться вперёд, как Он уже продвинул меня к этому моменту; я пытаюсь описать вам, что такое Послание, что содержится в Послании. Если у нас есть Послание, то мы не станем дальше передвигаться на телеге с лошадью. Если у нас есть Послание, то мы не станем садиться в автомобиль, который постоянно ломается. Нет! Мы в периоде астронавтов. Аллилуйя! Civilizaçao De Fé — цивилизация веры. Аллилуйя! Астронавты на орбите, в час отсчёта готовности, в решający час! Аллилуйя! Слава Богу!

Вот что ненавидит дьявол. Он попытается разрушить подобные вещи, когда увидит это. Он будет проникать к людям. Он будет будоражить людей и сделает их критикующими, побудит их влезть в политику, потому что он хочет остановить это, но вы, дети, будьте мудрыми, будьте мудрыми! Мудрость оправдана в детях своих — Дух премудрости и откровения! [Матф. 11:19, Еф. 1:17] Пророк сказал: “Как Гавриил пришёл к Даниилу, так и Ангел Божий, Святой Дух, придёт к Церкви в последние дни и откроет тайны!” [“Семидесятая седьмина Даниила”, 06.08.1961, пар. 68] “Если бы мы не были предназначены стать Невестой, то мы и не услышали бы эти тайны”. Слава! Аллилуйя! О-о, спасибо, Господь. Благодарю Тебя, Иисус!

В проповеди “Христос — открытая тайна Божья” [28.07.1963, пар. 397-399] он сказал: “Это не для тех кокеток; это для девушки, для Его Невесты. Он притягивает

её ближе к Себе, и Он нашёптывает тайны, а у неё есть РАЗУМ". Аллилуйя! Он приучает её к тихому, спокойному Голосу. Он — Глава Тела. Она послушна своей Главе. Как Ревекка, она взяла покрывало и покрыла свою голову, показывая тем самым, что у неё нет своих мыслей, что она приходит в послушание своей Главе. Пастор и собрание — это тайна Христа и Церкви. Муж и жена — это тайна Христа и Церкви. Аллилуйя! Бог, этот Бог — чудесный Бог.

Посмотрите на Александра Грейема Белла. У него был прорыв, и у него появился первый телефон. Бедняга! Тогда ещё было не время, у него была большая книжка, вот такая, под названием "справочник". Если хочешь узнать телефонные номера, тебе нужно было иметь такую большую книжку вместе с этим огромным телефоном. Если вы захотели бы послушать музыку, то нужно было бы взять другое большое устройство под названием "радио", а также пришлось бы взять большой фотоаппарат, чтобы сделать фотографии. Но как учёные хотели продвинуть вперёд эту цивилизацию, поднять её на более высокий уровень — таким же самым образом и служители поднимают Церковь в духовной эволюции. Аллилуйя!

Тот же Бог, который парил над тёмной хаотичной землёй; тот же самый Бог, который сделал это (Он вынашивал тёмную хаотичную землю), Он превратил её в Эдем, прекрасный Эдем. Он не останавливался, пока не создал человека по Своему образу и подобию; и женщину, которая является костью от кости его, и плотью от плоти его, и жизнью от жизни его. И в этом мрачном Лаодикийском периоде густой мрак на земле, на церквях и на людях; и снова сошёл Тот же самый.

Вы слышали сегодня вечером: "Дух Божий двигайся, в сердце моём Слово Своё напиши". [Брат Вин напевает — Ред.] И Дух Божий задвигался и начал изрекать: "Да

— И тебе было сказано, что Свет навис над твоей колыбелькой, когда ты родился 6-го апреля 1909 года в пять утра. Всё это правда?

— Так точно.

— Но эти потенциалы, которые у тебя есть, даны для того, чтобы задействовать определённые места Писания, и Я пришёл, чтобы соединить тебя с частью Слова, где твоя жизнь и твоё служение находятся в Библии".

Он сказал:

— Давай обратимся в Бытие 24: Елиезер в вечернее время идёт найти невесту — это ты. Этот слуга управлял всем именем своего господина.

Он сказал:

— Израиль вернулся на родину после войны. Разве не так?

— Так точно.

— Сынок, это в Книге Руфи. Возвращается Ноеминь, но кто ещё?

— Руфь?

Он сказал:

— Да.

Он сказал:

— На поле Вооза есть жнец, который был главным над всеми жнецами — это ты, сынок.

Он начал указывать ему на его прошлое, на его настоящее и на его будущее. Он начал нечто открывать ему. Не то, что Он дал ему то, чего у него не было. Он начал учить его по Слову, чтобы раскрыть, что он родился с определённой целью, что он был оснащён для того, чтобы исполнить определённые места Писания, потому что это было обещано в Библии.

В Библии был предсказан его приход, точно как в Библии была предсказана Мария. Исаия сказал: "Дева зачнёт" [Ис. 7:14]. Но что произошло? — Когда она роди-

бождения". Он сказал: "Ты слышал о Моисее, ты слышал об Илии, но они из нашей семьи". Он сказал: "Это мы такая семья. Мы — семья пророков, мы — семья орлов. Наше дело — летать". Аллилуйя! "Никто не умеет летать так, как мы". Слава! Он сказал: "Сынок, дары и призвания непреложны [Рим. 11:29]. В тот день, когда мы с твоей мамой-орлицей сошлись, и родился ты, — он сказал, — ты родился со всеми потенциалами, которые есть у Меня. Я пришёл, чтобы повести тебя к обнаружению того, что заключено внутри тебя. У тебя скрытые ресурсы".

Я хочу вам это объяснить. Когда этот сильный Ангел сошёл в пещеру 7-го мая 1946 года в одиннадцать часов вечера, он увидел мерцание маленького Света. Он услышал шаги Человека. Он пытался сообразить, что это такое во тьме. Он сказал: "Я услышал шаги, они приближались ко мне. Потом я увидел Свет, и Он опустился, и внезапно вышел Человек". Аллилуйя! Он сказал: "Я испугался, я был в ужасе".

Он сказал: "Не бойся, Я пришёл, чтобы дать тебе понять твою необычную и неправильно понятую жизнь". Он сказал: "Ты родился молиться за больных. Ты был устроен так, что твоё подсознание и сознание находятся рядом, поэтому ты видишь видения". Он сказал: "Эти цыплята, они только говорят на языках и думают, что у них есть что-то великое, и они делают так, чтобы ты чувствовал себя... Поскольку их по количеству больше, то они пытаются создать в тебе комплекс неполноценности. Я пришёл не для того, чтобы твоё подсознание стало ближе".

— Ты видишь видения с самого детства?

— Так точно.

— По-моему, ты увидел первое видение в полтора года, разве не так, сынок?

— Так точно.

будет свет" [Быт. 1:3]. Он начал отделять тьму от Света. Одну отделённую часть Он назвал ночью, а другую часть Он назвал днём. Павел сказал: "Мы — дети дня, мы не сыны ночи" [1 Фес. 5:5]. Дети ночи упиваются политикой, упиваются честолюбием, упиваются всевозможными вешами. Упиваются дети ночи, но мы — дети дня, мыходим во Свете Солнца. Аллилуйя! "*Мы в Свете пойдём*". Аллилуйя! Мы трудимся, пока день [Иоан. 9:4]. Слава!

Он отделил воду от суши. Бог совершил труд. Это могло казаться странным. Точно как человек на гумне — он пожинает зерно на поле и относит его на гумно. А где были мы? — На поле. Этот мир является полем, но жнецы пришли с серпом: "*Жи-и-их!*" Бог послал мужей в эту местность, например, вашего пастора, который пришёл с серпом Слова и стал пожинать. Вы видите, какая у него была большая повозка; он её останавливал в разных местах. Он пожинал, пожинал — это время жатвы. Он относит вас на гумно, он приводит вас в церковь. Аминь.

Он не смог бы сразу поместить вас в Восхищение. Именно на гумне он отделяет шелуху от зерна. Пророк отправился сеять апостольское учение (ранний дождь — учение), смывал с людей деноминацизм, насаждал Слово в их сердца! Поэтому мы здесь — из уст пророка изошло изречённое Слово, оригинальное Семя. Оно не упало на камни и колючки. [Брат Вин указывает на своё сердце—Ред.]

Бог подготовил вас до основания мира к тому, чтобы вы услышали Послание, услышали крик орла. Возможно, вы были тем орлом, который думал, что он — уродливый цыплёнок. Возможно, вы думали, что вы были безобразным цыплёнком на скотном дворе. Вы пытались питаться троебожием. Вы пытались согласиться с тем, что есть проповедницы. Этот орёл пытался скусить таракана, он пытался скусить червяков, но он не мог их переварить, а у этих цыплят был настоящий праздник. Он говорил:

“Со мной что-то не в порядке”. Тогда они начали критиковать его: “Посмотри на нас и посмотри на себя. Посмотри, какая ты уродина. Посмотри на этот большой длинный клюв. Посмотри на эти огромные длинные когти. Ты родился с какими-то дефектными генами. Мы даже считаем, что ты не принадлежишь этой расе. Мы стесняемся тебя. Да, мы же цыплята, а наш пастор — петух”. Он поднимается туда и: “Ку-ка-ре-ку!” — и кукарекает о своей теологии, и они приходят в возбуждение. Аминь.

А этот паренёк был подавленным, он был в замешательстве. Но я хочу сказать вам: Бог назначил для него время, потому что он был орлом в период орла (аллилуйя!), и он был предназначен для того, чтобы услышать Послание Орла, которое приведёт его в движение. Аллилуйя! Раньше он ложился и мечтал о том, как он летает. Он раньше наблюдал за петухом, как тот пытался взлететь на дворовый столб. Несколько раз он попытался подняться выше, чем ему полагалось, он крыло себе поломал, поломал себе ногу. Этот бедняга пытался кукарекать со своего стога сена.

Но однажды, в вечернее время, на закате солнца, спускаясь с горы, прилетел Орёл. Проносился, передвигался, проносился над тем местом. Брат мой, Он пролетел, сделал поворот и снова вернулся, и Он семь раз прокричал. И когда эти цыплята увидели это, они так перепугались, что они разбежались. И они все спрятались в сарае, и они начали поглядывать через трещинки, и они стали спрашивать: “Что это ещё такое? Откуда всё это? Что тут происходит?” О-о, вот это да! И они были настолько обескуражены. А этот старый петух... Они сказали: “Папа, пастор-петух, пастор-петух, мы раньше говорили, что ты умеешь летать! Мы только что кое-что увидели! Может, это был пришелец из космоса. Помнишь, когда ты слёг в больницу со своим поломанным крылом и поломан-

ной лапой, когда ты пытался взлететь на тот дворовый столб?” Он сказал: “Эта птица воспарила намного выше, чем дворовый столб”. Аминь. О-о, вот это да!

И когда этот орлёнок увидел этого Орла, он сказал: “О Боже мой! Раньше я слышал, но теперь я вижу. Теперь я понимаю” [Иова 42:5]. О-о, вот это да! И Папа-Орёл снова пролетел, Он сказал: “А, по-вашему, кто это такой? [27.12.1964] Сынок, это вечернее время! Подними глаза и подними голову, твоё искупление приближается!” [Луки 21:28] Аллилуйя! Слава! [Собрание громко радуется и рукоплещет—Ред.] Он сказал: “Сынок, Я пришёл, чтобы дать тебе умение и разумение [Дан. 9:22]. Я пришёл, чтобы дать тебе понять твой период, твоё время и твою пору. Я пришёл дать тебе понимание. Они пытались запутать тебя и сказать тебе, что если ты не делаешь того, что делают цыплята, значит, ты не настоящий верующий”. Он сказал: “Я пришёл сказать тебе, что ты не какой-то уродливый цыплёнок, ты принадлежишь к тому виду, который не находится внизу пищевой цепи. Ты — высшего калибра. Ты — царь птиц. Ты родом из царской семьи”. Он сказал: “Я — твой Папа. Мой папа, мой прадедушка, мой пра-пра-прадедушка — все они были орлами”. Аминь! Он сказал: “И ты — один из живых потомков на земле”.

А тот сказал: “Ну как же я туда взлечу? Мне нужно пойти в школу? Ты хочешь основать школу?”

Он ответил: “Нет, сынок”. Он сказал: “Это отличается от цыплят. Мы так не делаем. Мы научим тебя, что ты устроен так, что ты владеешь законом летать. Тот самый, который является божественным Архитектором твоего существа... Ты — по-особому устроенная птица, и ты обладаешь силой летать. Я научу тебя о ветрах. Я научу тебя о потоках. Теперь смотри на Меня”. Аминь. Он сказал: “Я знаю, сынок, что это может показаться тебе странным, — Он сказал, — но наступил твой день осво-